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CARGO

ALMOXARIFE

CADERNO DE PROVAS
LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

-
Prezado(a) Candidato(a),
1. Ao receber este caderno, confira se ele contém as questdes objetivas com 40 (quarenta) itens, ordenados de 1 a 40, com al-
ternativas de A a E; sendo que apenas uma alternativa é correta. Caso o caderno esteja incompleto ou tenha qualquer defeito,

solicite ao Fiscal de Sala as providéncias cabiveis.

2. Durante a prova ndo podera ser utilizado nenhum material de consulta. Ndo se comunique com outros candidatos, ndo use
chapéu, 6culos escuros, reldgio e nem se levante sem autorizagio do Fiscal de Sala.

3. O cartdo-resposta devera ser preenchido, pelo(a) candidato(a) com caneta esferografica TRANSPARENTE de tinta azul

ou preta, devendo cobrir inteiramente o espago correspondente a alternativa escolhida. O cartdo nio podera ser rasurado,
dobrado ou amassado. Nao havera substituicio de cartdo-resposta.

mARQUE Assim @

NAO MARQUE ASSIM @ @ b §

4. A assinatura do(a) canditado(a) no cartdo-resposta é necessaria e fundamental para sua identificagdo.

5. No momento da identificacdo, o(a) candidato(a) devera escrever, no espaco apropriado do cartdo-resposta, com a sua
caligrafia usual, a seguinte frase:

Seja a mudanca que vocé quer ver no mundo.
8. 0 tempo maximo de duragdo da prova é de 4 (quatro) horas, incluindo o preenchimento do cartdo resposta, contadas a
partir da autorizagiao dada pelo Fiscal de Sala.

9. 0(a) candidato(a) somente podera entregar a prova depois de transcorrida, pelo menos, 1 (uma) hora de seu inicio. Apds
a entrega, o(a) mesmo(a) deverd retirar-se da sala e do local de prova, ndo podendo mais ir ao banheiro.

10. Os trés ultimos candidatos deverdao permanecer na sala de prova e somente poderao sair juntos do recinto apos a aposi-
¢do em ata de suas respectivas assinaturas.

11. O(a) candidato(a) podera levar o caderno de questdes, SOMENTE, 60 minutos antes do término da prova.

12. 0 ndo cumprimento a qualquer uma das instrugdes deste caderno e do edital n° 01/2019 podera implicar na anulagdo
da sua prova.

13. A avaliacdo da prova objetiva levara em consideracdo somente as respostas transferidas para o cartio-resposta.

14. Cabera recurso sobre o contetido da prova em até 2 (dois) dias tteis apos a divulgacio do gabarito, que estara disponivel
no site www.institutoiasp.org.br

BOA PROVA A TODOS!
- J
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(- QUESTAO 03 )
LINGUA PORTUGUESA
E correto afirmar que a particula “que” (linha 13) exerce fung¢do mor-
folégica de:
As questdes de 01 a 07 dizem respeito ao Texto.
Leia-o atentamente antes de respondé-las. (a) Conjungao comparativa.
(Texto) (b) Conjuncdo causal.
!Se beber, ndo nade': a perigosa ligagio entre (c) Conjuncdo integrante.
alcool e mortes por afogamento
) ) ) (d) Conjungao concessiva.
1 Um dia de verdo, um copo de cerveja ou drink
refrescante para acompanhar, um mergulho na () Pronome relativo.
agua do mar ou do rio. Pode ndo parecer, mas ha _
um erro ai. Quem diz sdo duas organizacdes da QUESTAO 04
5 area da saude, o Centro de Informacdes sobre o . . .
Saude e Alcool (CISA) e a Sociedade Brasileira de Ace,rca da part_lcula que. presente no periodo abaixo retirado do Tex-
Salvamento Aquatico (Sobrasa), que estig | ¢ corretoafirmar que:
q . g “[..], que estdo langando uma campanha para alertar sobre o papel do
lancando uma campanha para alertar sobre o alcool nos afogamentos ~” (linhas 7 a 9)
papel do alcool nos afogamentos — que matam
10 mais de uma dezena de pessoas por dia no Brasil. (@) l%etoma uma preposicdo e exerce a fungio de sujeito simples da
Na verdade, os afogamentos, para os quais o | ©ra¢acaque pertence.
a!F'DDI € considerado um importante fator de risco, (b) E um termo anaférico de coesdo que estabelece um elo de ligagio
540 um tema que preocupa em tod_o 0 mundo. De entre duas oracdes.
acordo com a estimativa mais recente e
15 consolidada da Organizacédo Mundial da Sadde (o) C~lass.ific,a-.se como .conjungéo integrante, ndo possuindo, portanto,
(OMS), de 2014, cerca de 370 mil pessoas | fungdosintatica propria.
morrem afogadas no planeta anualmente. ~ oA ]
(Fonte adaptada: hitps /¥g1.globo.com=acesso em 18 de dezembro de (d) Nao exerce fun(;ao sintatica alguma no perlodo.
2019)
(e) Poderia ser corretamente substituida por “dos quais”, sem quais-
QUESTAO 01 quer outras alteragdes no periodo.
UESTAO 05
Com base no Texto e seu contexto, analise: Q
[- Ha riscos em associar alcool com mergulhos em rios e mares; Se 0 lverlfo “morrgn’_n" (linh_a 17) foss;e _conjuggdo_ na_primeilra pessoa
[I- Mais de uma dezena de pessoas por dia morrem no Brasil devido a do plura d.o. pretérito mais-que-perfeito do indicativo, a alternativa
afogamentos provocados pelo consumo de alcool; correta seria:
[11- Cerca de 350 mil pessoas morrem afogadas no planeta anualmente R
por causa do alcool. (a) morréramos
Dos itens acima: (b) morreremos
(a) Apenas o item I esta correto. (c) morreriamos
(b) Apenas o item II esta correto. (d) morremos
(c) Apenas os itens I e Il estdo corretos. (e) morrerdo
(d) Apenas os itens Il e I1] estdo corretos. QUESTAO 06
() Todos os itens estdo corretos. E correto afirmar que o verbo “alertar” (linha 8) se encontra na forma:
QUESTAO 02 (a) Infinitivo
E correto afirmar que o termo “anualmente” (linha 17) exerce funcio (b) Gertindio
morfolégica de: L
c) Participio
(c) Particip
a) Advérbio
@) (d) Conjugada
b) Adjetivo
(b) Adj (e) Delimitada
(c) Pronome -
QUESTAO 07
(d) Conjuncdo
“Na verdade, os afogamentos, para os quais o alcool é considerado um
) os alogamentos, p q
(e) Substantivo importante fator de risco, sdo um tema que preocupa em todo o mun-
do.” (linhas 11 a 13). Acerca da concordancia verbal, assinale a alter-
nativa correta:
- J
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/
(a) Ha erro de concordancia verbal, pois o verbo “sdo” esta concordan-
do com o seu sujeito apenas em grau.

(b) Ha erro de concordancia verbal, pois o verbo “é” estd concordando
com o seu sujeito “os afogamentos” apenas em grau.

(c¢) Ha erro de concordancia verbal, pois o verbo “sdo” esta concordan-
do com o seu sujeito apenas em numero.

(d) A concordancia verbal do trecho retirado do Texto esta correta,
uma vez que o verbo “sdo” esta concordando com o seu sujeito “alcool”.

(e) A concordancia verbal do trecho retirado do Texto estad correta,
uma vez que o verbo “sdo” esta concordando com o seu sujeito “os afo-
gamentos”.

QUESTAO 08

Assinale a alternativa que apresenta o termo retirado do Texto que, de-
vido a sua regéncia, é responsavel por exigir a preposi¢do sublinhada
no trecho abaixo:
p : ~ . .

Um dia de verdo, um copo de cerveja ou drink refrescante para acom-
panhar, um mergulho na 4gua do mar ou do rio.” (linhas 1 a 3)
(a) “dia”
(b) “verdo”
(c) “copo”

(d) “cerveja”

(e) “mergulho”

QUESTAO 09

“Estes edificam, aqueles destroem; estes sobem pelos degraus da hon-
ra, aqueles outros descem.” (M. Bernardes). Com base nas figuras de
pensamento, tal exemplo € classificado como um(a):

(a) Antitese

(b) Paradoxo

(c) Ironia

(d) Eufemismo

(e) Hipérbole

QUESTAO 10

QUESTAO 11

Sobre o sentido denotativo, analise:

[- O sentido denotativo é aquele dado pelo dicionario;

I1- Na denotacgdo o sentido é referencial, préprio, usual ou literal;

[1I- Denotativamente, “4guia” € uma pessoa de grande talento, de gran-
de sabedoria, de grande perspicacia.

Dos itens acima:

(a) Apenas o item I esta correto.

(b) Apenas o item III esta correto.

(c) Apenas os itens I e Il estdo corretos.

(d) Apenas os itens II e 1l estdo corretos.

(e) Todos os itens estdo corretos.

QUESTAO 12

Com base na transitividade verbal, assinale a alternativa em que o ver-
bo “perguntar” é intransitivo:

(a) Quem pergunta quer saber.

(b) Perguntou todas as testemunhas.

(c) Ela perguntou se o menino ja chegara.
(d) Perguntou-me se nada mais desejava.

(e) Perguntou-se por que ainda o amava.

QUESTAO 13

“As vitorias-régias nadavam solenes e silenciosas.”. Os termos destaca-
dos exercem funcdo sintatica de:

(a) Sujeito

(b) Objeto direto

(c) Adjunto adnominal

(d) Complemento nominal

(e) Adjunto adverbial

Com base nas figuras de sintaxe, todos os exemplos a seguir sao classi-
ficados como sendo pleonasmo enfatico, exceto:

(a) Deus criou o sol e a lua e as estrelas. E fez 0 homem e deu-lhe inte-
ligéncia e fé-lo chefe da natureza.

(b) “Este crucifixo, vi-o eu com os meus olhos, e esta hoje em dia na-

quele mosteiro.” (H. Pinto)

(c) “Louvamos em Deus uma exceléncia, que é mais excelente de to-
das.” (Pe. Antonio Vieira)

(d) “E rir meu riso; E derramar meu pranto.” (Vinicius de Moraes)
(e) “Tantos outros assombros da natureza e prodigios inauditos, vistos

com os préprios olhos, palpados com as maos e pisados com os pés.”
(Pe. Antonio Vieira)

.

QUESTAO 14

Ha erro de concordancia nominal na seguinte alternativa:
(a) A flor era muito linda!

(b) Ele fez duas interven¢des médico-cirtrgicas.

(c) Firmaram dois grandes acordos sino-franco-lusitanos.
(d) Ele possuia monstruosas maos e bracos.

(e) A ideia e o pensamento tornaram-se obsoletas em virtude dos no-
vos paradigmas.

QUESTAO 15

0 verbo “abragar” possui as seguintes regéncias:

I- E verbo transitivo direto no sentido de “cingir, apertar com os bra-
cos”
I1- E verbo transitivo direto no sentido de “adotar, seguir, escolher”.

J
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[11- A forma verbal “abragar-se” é pronominal transitiva indireta e ad-
mite as preposi¢des “a, em, com, contra”.

Dos itens acima:

(a) Apenas o item I esta correto.

(b) Apenas o item II esta correto.

(c) Apenas os itens I e I estdo corretos.
(d) Apenas os itens Il e 1] estdo corretos.

(e) Todos os itens estdo corretos.

QUESTAO 16

“A televisdo foi uma das grandes invengdes do século XX na area da
comunicagdo.”. O termo destacado exerce fungdao morfoldgica de:

(a) Preposicao
(b) Verbo

(c) Substantivo
(d) Advérbio

(e) Artigo

QUESTAO 17

“Sao palavras iguais na escrita e diferentes no timbre ou na intensi-
dade das vogais.”. Assinale a alternativa que representa esse exemplo:

(a) leste (verbo) # leste (substantivo)

(b) acético (acido) # ascético (contemplativo)

(c) cédula (bilhete) # sédula (cuidadosa)

(d) consolar (trazer consolo, aliviar) # consular (relativo ao consulado)

(e) aprecar (pOr o preco) # apressar (tornar rapido)

QUESTAO 18

Assinale a alternativa que representa corretamente um sinénimo de
“gritar”:

(a) Belo

(b) Bradar
(c) Letal

(d) Artificial

(e) Abracar

QUESTAO 19

Com base no emprego da palavra “manga”, analise:
[- A manga da camisa estd suja;
[I- Todos comeram a manga;

[1I- A encanagdo precisa de uma nova manga.

A palavra “manga” foi empregada no sentido de “peca de metal nas en-
canagoes”:

(a) Apenas no item [.

\(b) Apenas no item IL

(c) Apenas no item IIL
(d) Apenas nos itens eIl

(e) Apenas nos itens Il e II1.

QUESTAO 20

0 substantivo coletivo de ilhas é:
(a) Alcateia

(b) Biblioteca

(c) Assembleia

(d) Antologia

(e) Arquipélago

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 21

De acordo com a Lei Organica do Municipio de Mesquita - R], o contro-
le externo, a cargo da Camara Municipal, sera exercido com auxilio do:

(a) Tribunal de Contas do Estado, ao qual ndo podera ser negada qual-
quer informagao a pretexto de sigilo.

(b) Tribunal de Contas da Unido, ao qual ndo poderéa ser negada qual-
quer informacdo a pretexto de sigilo.

(c) Tribunal de Contas do Municipio, ao qual ndo podera ser negada
qualquer informagéo a pretexto de sigilo.

(d) Tribunal de Contas do Distrito Federal, ao qual ndo podera ser ne-
gada qualquer informacdo a pretexto de sigilo.

(e) Tribunal de Contas do Brasil, ao qual ndo podera ser negada qual-
quer informagao a pretexto de sigilo.

QUESTAO 22

José Carlos estava em debate com sua esposa Juliana sobre a Lei Orga-
nica do Municipio de Mesquita - R]. José Carlos dizia que os Vereado-
res sdo inviolaveis por suas opinides, palavras e votos no exercicio do
mandato e na circunscrigdo do Municipio. Juliana dizia que na verdade
ndo sdo inviolaveis. De acordo com a referida Lei Organica assinale a
alternativa correta:

(a) José Carlos esta equivocado.

(b) Ambos estdo equivocados.

(c) Ambos tém razio.

(d) José Carlos tem razao.

(e) Juliana tem razao.

QUESTAO 23

Carlos disse para Julio que de acordo com a Lei Organica do Municipio
de Mesquita, os vereadores podem, no exercicio do mandato, votar em
assunto de seu particular interesse nem no de seus ascendentes, des-
cendentes ou colaterais, consanguineos ou afins, até o segundo grau.
Julio contradisse Carlos e disse que de acordo com a referida Lei Or-
ganica os vereadores ndo podem praticar tal ato. Assinale a alternativa
correta:

(a) Carlos tem razao.

J
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(b) Ambos estdo equivocados.
(c) Ambos tém razio.
(d) Julio esta equivocado.

(e) Julio tem razdo.

QUESTAO 24

De acordo com a Lei Organica do Municipio de Mesquita, é certo dizer
que o vereador investido em cargo de Secretario Municipal, Diretor de
Autarquia ou Fundagio, Procurador-Geral do Municipio, bem como em
cargos equivalentes em ambito estadual ou federal:

(a) Nao perde o mandato.

(b) Pode perder o mandato.

(c) Deve perder o mandato.

(d) Perde o mandato automaticamente.

(e) Adquire outro mandato.

QUESTAO 25

Para efeitos da Lei Organica do Municipio de Mesquita, a fungdo de
sancionar, promulgar e fazer publicar as leis, e expedir decretos e re-
gulamentos para sua execuc¢do € privativa:

(a) Do Vereador.

(b) Do Presidente da Camara.

(c) Do Vice-Prefeito.

(d) Do Prefeito.

(e) Do Secretario de Seguranga Publica.

QUESTAO 26

Nos termos do Regimento Interno da Camara Municipal de Mesquita,
é certo dizer que a proposicdo dirigida ao Poder Executivo Municipal,
solicitando medidas de carater politico administrativo é denominada
como:

(a) Pedido de providéncias.

(b) Resolucdo.

(c) Suscitagdo de duvida.

(d) Registro.

(e) Decreto legislativo.

(e) A proposicdo em que o Vereador sugere medida de interesse publi-
co aos poderes competentes.

QUESTAO 28

Para efeitos do Regimento Interno da Camara Municipal de Mesquita
- R], 0 ato complementar da discussao, através do qual o plenario ma-
nifesta a sua vontade deliberativa é denominado:

(a) Encerramento.

(b) Confraternizacao.

(c) Comemoragao.

(d) Votagao.

(e) Contratacao.

QUESTAO 29

Assinale a alternativa que corresponde a definigdo de “Declaragdo de
voto”:

(a) O pronunciamento do Prefeito sobre os motivos que o levaram a
manifestar-se contrariamente ou favoravelmente a matéria votada.

(b) O pronunciamento do Governador sobre os motivos que o levaram
a manifestar-se contrariamente ou favoravelmente a matéria votada.

(c) O pronunciamento do Vereador sobre os motivos que o levaram
a manifestar-se contrariamente ou favoravelmente a matéria votada.

(d) O pronunciamento do Deputado Distrital sobre os motivos que o
levaram a manifestar-se contrariamente ou favoravelmente a matéria
votada.

(e) O pronunciamento do Presidente sobre os motivos que o levaram
a manifestar-se contrariamente ou favoravelmente a matéria votada.

QUESTAO 30

Para efeitos do Regimento Interno da Camara Municipal de Mesquita
- RJ, areunido de disposicdes legais sobre a mesma matéria, de modo
organico e sistematico, visando estabelecer os principios gerais do sis-
tema adotado e a prover completamente, a matéria tratada é denomi-
nada como:

(a) Codigo.

(b) Decreto.

(c) Resolucao.

(d) Mandado.

(e) Liberdade.

QUESTAO 31

QUESTAO 27

Assinale a alternativa que corresponde a defini¢do de indicagdo para
efeitos do Regimento Interno da Camara Municipal de Mesquita:

(a) A proposicdo em que o Vereador sugere medida de interesse priva-
do aos poderes competentes.

(b) A proposi¢do em que o Vereador sugere medida de interesse publi-
co aos poderes incompetentes.

(c) A proposi¢ido em que o Vereador sugere medida de interesse priva-
do aos poderes incompetentes.

(d) A proposicdo em que o Prefeito sugere medida de interesse ptiblico
\ .20s poderes competentes.

Nio é uma das fung¢des do almoxarifado:

(a) Assegurar que o material adequado esteja, na quantidade devida,
no local certo, quando necessario.

(b) Impedir que exista divergéncia de inventario e perda de qualquer
natureza.

(c) Preservar a qualidade e as quantidades exatas.

(d) Prestar manutengdo periddica dos instrumentos de mensuragio
de cada setor.

(e) Possuir instalagdes adequadas e recursos de movimentacao e dis-
tribuigdo suficientes a um atendimento rapido e eficiente.

~
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QUESTAO 32

QUESTAO 35 )

A eficiéncia no almoxarifado depende fundamentalmente:

[ - Daredugdo das distancias internas percorridas pela carga e do con-
sequente aumento do nimero das viagens de ida e volta;

II - Do aumento do tamanho médio das unidades armazenadas;

I1I - Da melhor utilizacdo de sua capacidade heliocéntrica.

Sobre os itens acima:

(a) L e Il estdo corretos.

(b) Apenas III estd incorreto.

(c) Apenas Il esta correto.

(d) Todos estdo incorretos.

(e) Todos estdo corretos.

QUESTAO 33

Funcionamento dos Almoxarifados:

(_) O setor de almoxarifado exige o controle do estoque (quantidade,
reposicdo, armazenagem, validade, controle do uso, etc.), mercadorias
e produtos (de limpeza, de escritério, servicos, etc.), aquisi¢do (levan-
tamento de pregos, pesquisa de fornecedores, registro das compras
feitas e a fazer, arquivamento de notas) e outras tarefas afeitas ao almo-
xarife ou estoquista. (_) Suas funcdes necessitam observar critérios
de racionalizagdo, acondicionamento, localizagdo, precisio, padroniza-
¢do, indicadores e documentacao;

(_) Na racionalizacdo do almoxarifado deve-se ter em conta o calculo
das quantidades de produtos que se deve possuir em estoque;

(_) No acondicionamento deve-se buscar a otimizagio das distancias
entre o local de estocagem e onde sera usada, a adequagdo do espago
de guarda com o melhor uso de sua capacidade volumétrica.

Levando-se em consideracdo que V significa Verdadeiro e F significa
Falso, a sequéncia das proposicdes acima é:

(@F-V-F-V.
(b)V-F-V-F.
(QV-V-V-V.
(d)F-F-V-V.

() V-V-F-F

QUESTAO 34

0 recebimento compreende quatro fases:

I - Entrada de materiais;

II - Conferéncia quantitativa;

[IT - Conferéncia qualitativa;

IV - Regularizacdo.

A ordem cronolégica dos procedimentos acima é:
@I-1-1I-1V.

(b)IV-1I-1I-1L

(cIV-II-1-1L

(dII-1-1-1V.

(e II-T-1-1V.

.

0 arranjo fisico de uma planta fabril é o modo como estdo disposto os
recursos utilizados pela empresa em seu processo produtivo. Ter um
bom arranjo fisico traz grandes beneficios a organizagio, tais como:

[ - Organizacgdo dos recursos da empresa;

I1 - Fluidez no fluxo de operagdes;

[IT - Diminuigdo de tarefas que ndo agregam valor.

Sobre os itens acima:

(a) I e Il estao corretos.

(b) Apenas III esta incorreto.

(c) Apenas Il esta correto.

(d) Todos estdo incorretos.

(e) Todos estio corretos.

QUESTAO 36

Assinale a alternativa incorreta. Sdo utilizados os seguintes documen-
tos no Almoxarifado para atendimento das diversas rotinas de traba-
lho:

(a) Ficha de controle de estoque (para empresas ainda ndo informati-
zadas): documento destinado a controlar manualmente o estoque, por
meio da anotag¢do das quantidades de entradas e saidas, visando o seu
ressuprimento.

(b) Ficha de Localiza¢do (também para empresas ainda ndo informa-
tizadas): documento utilizado para indicar as localizagdes, através de
codigos, onde o material estd guardado.

(c) Comunicacdo de Irregularidades: documento utilizado para escla-
recer ao fornecedor os motivos da devolugdo, quanto os aspectos qua-
litativo e quantitativo.

(d) Relatério técnico de inspe¢do: documento utilizado para definir,
sob o aspecto qualitativo, o aceite ou a recusa do material comprado
do fornecedor.

(e) Requisicgdo retrospectiva: documento utilizado para a retirada de
materiais do almoxarifado em tempo breve pretérito.

QUESTAO 37

Assinale a alternativa incorreta. Paletizagdo é a técnica na qual os
matérias sdo empilhados. Isso pode ser feito de diferentes formas, de
acordo com a necessidade. Ndo faz parte dela:

(a) Empilhamento em blocos: um produto sobre o outro no piso do
estoque;

(b) Estantes in natura: armazena-se produtos de maneira diagonal.

(c) Gondolas: armazenamento e exposi¢do de produtos em farmacias,
mercados etc.

(d) Estruturas porta-paletes: uso de uma grande estante para susten-
tagdo vertical de paletes.

(e) Push-back: estante com trilhos, em que é possivel retirar os paletes
através de deslizamento.

QUESTAO 38

Analisando o organograma funcional de um almoxarifado podemos re-
sumir as suas principais atribuicdes:

J
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I - Receber para guarda e prote¢do os materiais adquiridos pela em-
presa;

II - Entregar os materiais mediante requisi¢des autorizadas aos usua-
rios da empresa;

[IT - Manter atualizados os registros necessarios.

Sobre os itens acima:

(a) I e Il estdo corretos.

(b) Apenas III esta incorreto.

(c) Apenas II esta correto.

(d) Todos estdo incorretos.

(e) Todos estdo corretos.

QUESTAO 39

Leia com atencgao:

(_) Canal Logistico: Caminho percorrido pelos produtos/servigos de
uma empresa até chegarem aos seus clientes/usudrios finais, ou o ro-
teiro pelo qual uma empresa distribui seus produtos/servigos. Pode
ser definido, ainda, como todos os individuos ou organiza¢des envolvi-
dos no processo de movimentagio de produtos/servigos desde o fabri-
cante até o consumidor/usuario final;

(_) Canal de Distribui¢do: Logistics Channel ou a rede de intermedia-
rios (sejam individuos ou organizagdes) envolvidos na transferéncia,
armazenagem, movimentacdo e comunicagdes ao longo do canal de
distribuicio, exercendo as fungdes necessarias para um fluxo eficiente
de produtos/servigos;

(_) Cadeia de Suprimentos: Oposto da cadeia de suprimentos, que uti-
liza o processo de “empurrar”, a cadeia de demanda é impulsionada
pelos clientes e nio pelos fabricantes de produtos. Veja também “Rea-
bastecimento”;

(_) Cadeia de Demanda: Conjunto de fornecedores (e dos fornecedo-
res dos fornecedores) de uma empresa para criacdo, desenvolvimento,
fabricacdo e distribuicdo de seus produtos. Ver Gerenciamento da Ca-
deia de Suprimentos.

Levando-se em consideracdo que V significa Verdadeiro e F significa
Falso, a sequéncia das proposi¢cdes acima é:

(@F-F-F-F
(b)V-F-V-F.
(QV-V-V-V.
(d)F-F-V-V.

(€)V-V-F-F

QUESTAO 40

0 método mais utilizado no pais é o FIFO, sigla em inglés para First in,
first out, cuja definicao é de que o primeiro produto a entrar no galpao
de estoque deve ser o primeiro a sair. Isso evita a perda por vencimen-
to. Além dessa vantagem, ha véarias outras relacionadas ao método.
Néo é uma delas:

(a) Mais rapidez por conta da facilidade de localizagdo, separagdo e
circulacdo de materiais;

(b) Menor chance de que mercadorias com datas de vencimento curtas
e/ou proximas estraguem em decorréncia de erros de distribuigao;

() Redugio de custos por meio do aumento do tamanho do estoque,
pois passa a haver mais necessidade de grandes depositos;

(d) Informacdo do preco de custo real de cada produto, facilitando na
precificagdo de venda;

.

(e) Compatibilidade na avaliagdo do estoque — a Receita Federal usa
o FIFO para avaliar a armazenagem das empresas e o calculo dos tri-
butos.

J
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